
INTERRUPTOR DE TARJETA
CARD SWITCH 

INTERRUPTEUR DE CARTE
CHAVE DE CARTÃO

*ERP01T; ERP01TU; 
ERP01TNU
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- Siga estas instrucciones para cumplir con el reglamento electrotécnico para baja tensión R.D. 842/2002.

*ERP01T: No tiene marco.

.IM-ERP01T-ed2

- La instalación, servicio y mantenimiento de los equipos eléctronicos solo pueden ser realizados por una 
persona autorizada.

Vista general:

Normativa:

INSTRUCCIONES DE USO Y SEGURIDAD
INSTRUCTIONS FOR USE AND SAFETY

MODE D'EMPLOI ET DE SÉCURITÉ
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INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E SEGURANÇA PORTUGUÊS
FRANÇAIS
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Descripción y componentes:

Instalación y ajustes:

Se produce un retardo automático en la 
desconexión de 16 a 25 segundos.

MARCO

TAPA
BLANCA

MECANISMO

- Mecanísmo para empotrar
- Embornamiento por tornillo
- Dimensiones   82,5x81x48
- Tensión de alimentación  220V~
- Carga maxima  16A

 Ref *ERP01T (SIN MARCO)
 Ref  ERP01TU (CON MARCO BLANCO)
 Ref  ERP01TNU (CON MARCO COLOR NEGRO)

L
N

CARGA
EXTERNA

Información Técnica:
- Resistencia al ensayo de hilo incandescente 850ºC.

Consejos generales
de seguridad y uso.
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Mantenimiento del producto: 
-Limpiar con un trapo seco.
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NOTA: El color de los contenedores puede variar en función del país donde se aplique. Consulte la normativa local al respecto.

MATERIAL

PLÁSTICO CONTENEDOR 
AMARILLO

CONTENEDOR 
AZUL

PAPEL Y 
CARTÓN

DEPOSITAR EN LOGOTIPO EN 
ESPAÑA

LOGOTIPO EN 
FRANCIA

LOGOTIPO 
INTERNACIONAL

RESIDUOS DE ENVASE

PUNTO DE
VENTA O 

ECOPARQUE
MUNICIPAL

RAEE

RESIDUOS DEPOSITAR EN LOGOTIPO

RESIDUOS DE PRODUCTOS

Gestión de residuos de envases y de productos: 



Instructions for use and safety 

Description and components:
-Flush mechanism. -Screw connections -Dimensions . -Supply voltage. -Maximumload. 
Ref.*ERP01T (WITHOUT FRAME); Ref. ERP01TU (WITH WHITE FRAME); Ref. ERP01TNU (WITH BLACK FRAME).
WHITE COVER; FRAME; MECHANISM.

General view: *ERP01T: without frame
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ENGLISH

Installation and adjustments: EXTERNAL LOAD. There is an automatic delay in the disconnection of 16 to 25 seconds.

Regulation:- Follow instructions to compliance with the R.D. 842/2002. - Installation, service and maintenance of the electrical 
equipment may be carried out by anauthorized person only.

Safety and usage tips.

Technical information: - GWT 850ºC.

 Product maintenance: -Clean with a dry cloth.
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Halogen Free

Mode d'emploi et de sécurité FRANÇAIS

Information technique: -GWT 850ºC.

Présentation: *ERP01T:Sans cadre

Suivez ces instructions pour être conforme aux réglementations électrotechniques relatives à le Décret Royal Basse Tension 842/2002.
-Installation, entretien et maintenance des équipements électroniques ne peuvent être effectués que par de personnel 
autorisée. 

Description et composants: 
- Mécanismes encastrés; Fixation à vis; Dimensions; tension d'alimentation; Charge maximale. 
Ref.*ERP01T (SANS CADRE); Ref. ERP01TU (AVEC CADRE BLANC); Ref. ERP01TNU (AVEC CADRE NOIR).
COUVERTURE BLANCHE; CADRE; MECANISME. 

 Entretien du produit:  -Nettoyer avec un chiffon sec.

 Conseils généraux de sécurité et d'utilisation
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Sans Halogène.

Installation et réglages: CHARGE EXTERNE. Il y a un retard automatique dans la déconnexion de 16 à 25 secondes.
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Management of packaging and product waste: PACKAGING WASTE; MATERIAL; PLASTIC; PAPER AND PAPERBOARD; DEPOSIT IN; 
YELLOW CONTAINER; BLUE CONTAINER; LOGO IN SPAIN  (NOTE); INTERNATIONAL LOGO (NOTE); LOGO IN FRANCE (NOTE); 
PRODUCT WASTE; WASTE; WEEE; DEPOSIT IN; SELLING POINT or LOCAL RECYCLING CENTER; LOGO (NOTE).
NOTE: The color of the containers may vary depending on the country where it is applied. Check local regulations on this.

 8 Gestion des emballages et des déchets de produits: DÉCHETS DES CONTENEURS; MATÉRIEL; PLASTIQUE; PAPIER ET CARTON; DÉPÔT 
EN; CONTENANT JAUNE; CONTENANT BLEU; LOGO EN ESPAGNE (REMARQUE); LOGO INTERNATIONAL (REMARQUE); LOGO EN 
FRANCE (REMARQUE); DÉCHETS DE PRODUITS; DÉCHETS; DEEE; DÉPÔT EN; POINT DE VENTE ou CENTRE DE RECYCLAGE LOCAL; 
LOGO (REMARQUE). REMARQUE: la couleur des contenants peut varier en fonction du pays où elle est appliquée. Vérifiez les réglementations 
locales à ce sujet.

PORTUGUÊSInstruções de uso e segurança

Descrição e componentes:
-Mecanismo de descarga. -Conexões a parafuso -Dimensões . -Tensão de alimentação. -Carga máxima.
Ref.*ERP01T (SEM MOLDURA); Ref. ERP01TU (COM QUADRO BRANCO); Ref. ERP01TNU (COM MOLDURA PRETA).
TAMPA BRANCA; QUADRO; MECANISMO

Visão geral: *ERP01T: sem moldura.
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2 Regulamento:- Siga as instruções para o cumprimento do R.D. 842/2002. - A instalação, assistência e manutenção do 

equipamento eléctrico só podem ser efectuadas por uma pessoa autorizada.

4 Instalação e ajustes: CARGA EXTERNA. Há um atraso automático na desconexão de 16 a 25 segundos.
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Dicas de segurança e uso.

Informações técnicas:. - GWT 850ºC.

 Manutenção do produto: -Limpar com pano seco.

5
 6
 7
 8

livre de halogênio

Gestão de embalagens e resíduos de produtos: RESÍDUOS DE RECIPIENTES; MATERIAL; PLÁSTICO; PAPEL E CARTÃO; DEPÓSITO EM; 
RECIPIENTE AMARELO; RECIPIENTE AZUL; LOGO NA ESPANHA (NOTA); LOGOTIPO INTERNACIONAL (NOTA); LOGOTIPO NA FRANÇA 
(NOTA); RESÍDUOS DE PRODUTOS; DESPERDÍCIO; REEE; DEPÓSITO EM; PONTO DE VENDA ou CENTRO LOCAL DE RECICLAGEM; 
LOGOTIPO (NOTA). 
NOTA: A cor dos recipientes pode variar dependendo do país onde é aplicado. Verifique os regulamentos locais sobre isso.


